EVALUACION

114/ 80=7 a) 21-"’5 h) 25 x.-"'ﬁ c) 5/ 2 d} 5 \”.-"'ﬁ e} 104/ 5
21V 4=2 a11/72 b) 4./4 c) 2./6 dy 4,/11 e) 2,/ 11
3475427 =7 a) /48 b)4+/3 c)3+/2 d) 24/3 g} 8,/3
1)/18+/8=2 a5,2 b)2+/5 c)B+/2 d)5+/4 gl 4+/5
5.} ;Cualies) de las siguientes afirmaciones esison) verdaderais)?
hv3eQ )7 e QF M) 5 e
aj b) I il d) [y Ml e) Todas
.} ;Cual de las siguientes cantidades es un numeru irracional 7
,“% b} -5 D|\¥J dle el 1+ ,/16
7.1 iCudlies) de las siguientes afirmacicnes esiscn) uerdaderais]?
I} /25 e @ ] Ve 1] ,'% e @
ajl bl )l dj Lyl el Iyl
Para las preguntas 8, 9, 10 y 11 utilice 12 siguiente informacion:
V2=141 V3=173 V=223 V=264
B4/ 12=7 a)348 b) 4,23 c) 4,46 d) 6,92 g} 223
8)+/08=7 a)0,705 b) 0,75 c} 0,075 d) 0,57 g} 0,507
10)vV2 -3 -5 +/7=2 a) -1,09 b) - 0,09 c) 0,09
d) 1,08 e}l 8,11
11.} ¢ Cual(es) de las afirmaciones siguientes es{son) verdadera(s)?
v3+ /2= I} v5 > /7 -2 M 7-/3 =2
aj | b} i el di Lyl el LIl y lll
12.) Al racionalizar 2% se obtiene:
v
a) 8 b) 8/3 c)3+/8 d)72+,/3 g) 24,3
13.) Al racionalizar ._13 _ 3¢ obtiene:
Vi-vh
a) 8 \ﬁ + V"E } b} 18 \-’7 + \-"'E } ol 8 \.-"7 2 \.-"'E ) d) 18(+/7 \.-"'E } g} \.-"7 +4/5
]
14.}) Al racionalizar se obtiene:
Va
a)5v/2 b) 5+/4 ¢)5v/8 d) ; V2 gl ; 4
15.} Al racionalizar — 13 - se obtiene:
V2443 o408
2) 2,/3-3+/2 + /30 b)24/3+3/2 +,/3 6) 2/3+3/2 - /30
d] 2\5 = 3\? = \-ﬁ E!] &, \E + 3\? + \ﬁ

16.)SiA=/8+ /18 y B=+/18 - /32 entonces A+B=?

a) -7 \.-"'5 b} -3 \.-"'5 o) 3 \.-"'5 d) 4 V"E gl MNA.



17.) Si A= entonces A+B=7

Vv IR rev

a)5+/2 b) 2+/5 ¢) 2(v/5-+/2) d)5(+/5++/2) &) 9(r/5-/2)

18 El valorde: /2 + 2+ 3 . 5 =7

2
a) /2 by 2 o) 24/

19.) ;Cual de las siguientes afirmaciones es FALSA?

a) /3e b) v4e @ cj2eq dj-3¢ Z e) "MI e Q
20.) El valor de A= (—"‘18+"/E )% es
V18- /8
a) 25 b) x.-"'ﬁ + u,.-"'ﬁ c) \.-"'1_ = V"E d) 5 V’ﬁ + V"E } &) 5i V"T -fﬁ }

ALTERNATIVAS CORRECTAS

20




